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Republika e Kosovés
Republika Kosova - Republic of Kosovo
KESHILLI 1 PAVARUR MBIKEQYRES PER SHERBIMIN CIVIL TE KOSOViS

NEZAVISNI NADZORNI ODBOR CIVILNE SLUZBEKOSOVA
INDEPENDENT OVERSIGHT BOARD FOR THE CIVIL SERVICE OF KOSOVO

A.nr.376/2022

Késhilli i Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t& Kosovés-Kolegji pér Shqyrtimin dhe
Vendosjen e Ankesave né pérbérje nga: Malsore Gashi Bajraktari-kryetare, Eshref Shabani dhe
Jeton Koca-anétaré, dhe Valentina Kacandolli Bekteshi-Zyrtare e Larté pér Bashképunim
Profesional né cilésing e procesmbajtéses, kané shqyrtuar ankesén me numér Anr.376/2022 té

datés 14.04.2022 té parashtruar nga ankuesi me adresé Rruga
kundér Vendimit me Nr. 1523-KOM té datés 16.03.2022 té Komisionit

Disiplinor t¢ Ministrisé sé Industrisé, Ndérmarrésisé dhe Tregtisé, né ¢éshtjen juridike “masé
disiplinore”, duke vepruar né pajtim me nenin 6 paragrafin 1 nén paragrafin 1.1 dhe nenin 18
paragrafin 1 nén paragrafin 1.7 t& Ligjit Nr.06/L-048 pér Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér
Shérbimin Civil té Kosovés dhe Rregulloren Nr.02/2018 pér Procedurén e Shqyrtimit dhe
Vendosjes sé Ankesave né Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t&¢ Kosovés, né
seancén pér késhillim dhe votim t& mbajtur me datén 26.05.2022, mori kété:

VENDIM

HEDHET poshté si e palejuar ankesa me numér A.nr.376/2022 e datés 14.04.2022 e parashtruar

nga ankuesi
Arsyetim

Ankuesi sipas akt emérimit t& datés 21.06.2019 éshté i sistemuar né vendin e punés
“Zyrtar pér té Hyra Financiare”, né Agjenciné pér Pronési Industriale, i cili sipas Vendimit me
numér RefNr.01/37 té datés 28.07.2021 té marré nga Ministrja e Ministrisé sé Industrisé,
Ndérmarrésisé dhe Tregtisé éshté caktuar “Zv. Drejtor i Pérgjithshém né Agjenciné e Pronés
Industriale” né Ministriné e Industrisé, Ndérmarrésisé dhe Tregtisé, i cili me daté 25.02.2022
népérmjet e-mail-it zyrtaré ka parashtruar kérkesén pér fillimin e procedurés disiplinore ndaj
zyrtarit

Komisioni Disiplinor i Ministrisé sé Industris¢, Ndérmarrésisé¢ dhe Tregtisé me daté 16.03.2022
merr vendimin me numér 1523-KOM me té cilin vendim népunésit civil i

shqiptohet masa disiplinore “Ndalim né pagé 20% né periudhé prej gjashté (6) muajve”, ankuesi
i pa kénaqur me vendimin e Komisionit Disiplinor me numér 1523-KOM té datés

16.03.2022 me daté 14.04.2022 parashtron ankesé¢ né Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér
Shérbimin Civil té Kosovés me numér té protokollit 2110/2022.

Késhilli 1 Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil 1 Kosovés, bazuar né dispozitat e Ligjit
Nr.06/1.-048 pér Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t& Kosovés dhe Rregullores
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Nr. 02/2018 pér Procedurén e Shqyrtimit dhe Vendosjes sé Ankesave né Késhillin e Pavarur
Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil té Kosovés, mé daté 22.04.2022 ka kérkuar pérgjigje né ankesén e
ankuesit nga Ministria e Industrisé, Ndérmarésisé dhe Tregtisé. Késhilli mé daté 05.05.2022 ka
pranuar pérgjigien né¢ ankesé nga Ministria e Industrisé, Ndérmarésisé dhe Tregtisé.

Kolegji pér Shqyrtimin dhe Vendosjen e Ankesave, pér vértetimin e ploté dhe t¢ drejté té gjendjes
faktike si dhe vendosjes né ményré meritore, ka administruar kéto prova: Ankesén e ankuesit té
datés 14.04.2022 té parashtruar né Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t&
Kosovés; Vendimin e datés 16.03.2022 té Komisionit Disiplinor; E-mail i datave 25.02.2022;
24.02.2022; 28.02.2022; 29.12.2021; 22.02.2022; 29.12.2021; 08.02.2022; 09.02.2022; 14.01.2022;
24.11.2021; 23.11.2021; 22.11.2021; 22.11.2021, 24.11.2021; 21.11.2021; 19.11.2021; 30.11.2021;
Vendimi i datés 28.07.2021; Pérshkrimi i detyrave té punés i datés 05.05.2017; Akt emérimi i datés
21.06.2019; Vendimi i datés 20.08.2021; Vendimi i datés 25.11.2021; Procesverbali i datés
16.03.2022 i Komisionit Disiplinor; Procesverbali i datés 14.03.2022 i Komisionit Disiplinor;
Procesverbali i datés 08.03.2022 i Komisionit Disiplinor; e-mail i datés 15.03.2022; 10.03.2022;
09.03.2022; Raporti javor i datés 06.09.2021; 23.08.2021, 04.10.2021; 13.09.2021; 13.09.2021;
22.11.2021; 15.11.2021; 19.11.2021; 22.02.2022; 20.12.2021; Kérkesa pér verifikim t& mallit e datés
16.11.2021; Ftesa e datés 24.08.2021; Pérgjigje 24.08.2021; Aktvendimi i datés 04.11.2021 i Gjykatés
Themelore né Prishting; e-mail i datés 17.11.2021, 19.11.2021, 24.11.2021, 13.12.2021, 15.12.2021 si
dhe pérgjigja né ankesé nga organi i punésimit me shkresat e bashkangjitura té léndés.

Kolegji pér Shqyrtimin dhe Vendosjen e Ankesave, duke i shqyrtuar té gjitha provat e léndés ka
konstatuar qé ankesa e ankuesit, éshté e palejuar, sepse:

Bazuar né shkresat e léndés, ankuesi sipas akt emérimit t& datés 21.06.2019 éshté i
sistemuar né vendin e punés “Zyrtar pér té Hyra Financiare”, né Agjenciné pér Pronési
Industriale, i cili sipas Vendimit me numér Ref.Nr.01/37 té datés 28.07.2021 té marré nga
Ministrja e Ministrisé sé Industrisé, Ndérmarrésisé dhe Tregtisé éshté caktuar “Zv. Drejtor i
Pérgjithshém né Agjenciné e Pronés Industriale” né Ministriné e Industrisé, Ndérarrésisé dhe
Tregtisé.

Ankuesi me daté 25.02.2022 ka parashtruar kérkesé pér inicim té procedurés disiplinore
ndaj népunésit pér shkak té shkeljeve té rénda té pércaktuara sipas dispozitave
ligjore té Ligjit pér Zyrtarét Publik.

Komisioni Disiplinor i Ministrisé sé Industrisé, Ndérmarrésisé dhe Tregtisé, ka nxjerr Vendim me
numér 1523-KOM té datés 16.03.2022 me té cilin vendim népunésit civil z i
shqiptohet masa disiplinore “Ndalim né pagé 20% né periudhé prej gjashté (6) muajve”.

Ankuesi né ankesén e parashtruar né Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t&
Kosovés, kundér Vendimit me numér 1523-KOM té datés 16.03.2022 té Komisionit Disiplinor té
Ministrisé s¢ Industrisé, Ndérmarrésis¢ dhe Tregtisé, pretendon qé Komisioni Disiplinor né kété
rast ka déshtuar qé té pércaktoj sakté parimin e individualizimit té shkeljes sé supozuar sipas
nenit 45, 46 dhe 50 té Ligjit N1.06/L-114 pér Zyrtarét Publik dhe se masa disiplinore supozon se
nuk éshté pércaktuar drejté pér shkeljen e réndé té béré té pércaktuar sipas nenit 47 té Ligjit
Nr.06/L-114 pér Zyrtarét Publik.

Kolegji pér Shgyrtimin dhe Vendosjen e Ankesave pas shqyrtimit t& shkresave t& léndés dhe
duke u bazuar né nenin 24 paragrafi 3 té Ligjit Nr.06/L-114 pér Zyrtarét Publike, pércaktohet se:
“Népunési civil ka té drejté t¢ paragesé ankesé drejtpérdrejt né KPMSHC pér ¢do veprim apo iiosveprim,
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qé i cenon t¢ drejtat apo interesat e ligjshme, té drejta kéto, gé burojné nga marrédhénia e Sherbimit Civil
sipas kétij ligji. E drejta e ankimit né KPMSHC i njiliet edhe ¢do kandidati né njé proceduré pranimi né
Shérbimin Civil. Pas shterimil té drejtés sé ankimit né KPMSHC, mund té iniciohet konflikt administrativ
né gjykatén kompetente pér ¢éshtjet administrative”, ndérsa me nenin 124 t¢ Ligjit Nr. 05/1-031 pér
Procedurén e Pérgjithshme Administrative, pércaktohet legjitimimi, shkaget dhe mjetet juridike
administrative, ndérsa paragrafi 1 i kétij neni pércakton qé&: “Pala ka té drejté t¢ ushtrojé mjetet
juridike administrative ndaj ¢do veprimi apo mosveprimi administrativ, nése pretendon se té drejtat apo
interesat e saj juridike cenolen nga ky veprin apo mosveprim. Anétari i njé organi kolegjial, ka gjithashtu
té drejtén 1é ushtrojé mjetet juridike administrative ndaj ¢do veprimi apo mosveprimi procedural té organit
kolegjial, nése pretendon se njé nga dispozitat e neneve 37-43 té kétij Ligji jané shkelur nga njé veprim apo
mosveprim i tillé”, késhtu qé Kolegji pér Shqyrtimin dhe Vendosjen e Ankesave, né kété rast
vleréson se ankuesesit edhe si palé e treté nuk i jané cenuar asnjé e drejté nga marrédhénia e tij e
punés, rrjedhimisht nuk ka legjitimitet pér parashtrim té ankesés kundér Vendimit me numér
1523-KOM té datés 16.03.2022 té Komisionit Disiplinor té Ministrisé sé¢ Industrisé, Ndérmarrésisé

dhe Tregtisé.

Bazuar né kété Kolegji pér Shqyrtimin dhe Vendosjen e Ankesave, konstaton se ankesé né
Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t& Kosovés, mund t& parashtrojné vetém
népunésit civil té ciléve i'u jané shkelur té drejtat apo interesat e ligishme, té drejta kéto, qé
burojné nga marrédhénia e Shérbimit Civil, késhtu qé meqenése ankesa e ankuesit e parashtruar
né Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil, t& Kosovés nuk i plotéson kushtet pér
parashtrim t€ ankesés sipas nenit 124 paragrafi 1, nenit 129 paragrafi 1 nén paragrafi 1.2 té Ligjit
Nr.05/L-031 pér Procedurén e Pérgjithshme Administrative, atéheré e njéjta konsiderohet se
gshté pa pranueshme.

Andaj, pas analizimit dhe vlerésimit te té gjitha shkresave té léndés si dhe duke u bazuar né
nenin 18 paragrafi 1 nen paragrafi 1.7 t& Ligjit Nr.06/L-048 pér Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés
pér Shérbimin Civil t& Kosovés, Kolegji pér Shqyrtimin dhe Vendosjen e Ankesave, vendosi si né
dispozitiv té kétij Vendimi.

Késhillé juridike: Kundér vendimit té Késhillit, pala e pakénaqur e cila pretendon se vendimi i
Késhillit nuk éshté i ligishém mund té& iniciojé¢ konflikt administrativ né Gjykatén Themelore né
Prishtiné-Departamenti Administrativ, brenda afatit prej tridhjeté (30) ditésh nga dita né té cilén
i éshté dorézuar vendimi. Inicimi i konfliktit administrativ nuk e ndalin ekzekutimin e kétij
vendimi.
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Vendimi i dérgohet:

- Ankuesit

-Sekretarit t¢ Pérgjithshém té Ministrisé sé Industrisé, Ndérrmarrésisé dhe Tregtisé;
-Udhéheqésés sé Personelit né Ministriné e Industrisé, Ndérrmarrésisé dhe Tregtisé si dhe
-Arkivit t¢ KPMISHCK- sé.
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